

澳网：名将纷纷过关 穆雷悲壮告别



新华社墨尔本1月14日电(记者 岳东兴 郝亚琳)一场原本可能是职业网坛动人心魄的惊天逆转,最终却是令穆雷失望的首轮出局。不过,当这位前世界第一已经拼尽全力并可能就此永远告别澳网时,缺憾似乎也成了一种美。

这是澳网在14日首个比赛日最令人感慨的一场较量。虽然众多名将都轻松晋级,但近两年来受到伤病困扰的穆雷却以一种悲壮和坚韧的方式,演绎出输球不逊于赢球的魅力。

面对来自西班牙的赛会22号种子阿古特,世界排名已跌出200名的穆雷在两个4:6丢掉两盘后,几乎就要被横扫。但随后,31岁的穆雷却展现出足够的韧劲,他通过两次苦战后的“抢七”决胜,艰难地连扳两盘,最终在第五盘败下阵来。整场比赛耗时4个多小时,成为当晚比赛中时间最长的一场较量。

除穆雷之外,众多名将均在首轮顺利晋级。男单中,2号种子纳达尔、3号种子费德勒等巨星都直落三盘轻松晋级32强。女单中,2号种子科贝尔、3号种子沃兹尼亚奇、名将莎拉波娃都是连胜两盘晋级第二轮。

中国选手当天也有不错的发挥。王雅繁在女单首轮中,以2:0轻松战胜持外卡参赛的本土选手佩雷斯,顺利晋级次轮,也创造了个人澳网最佳成绩。

整场比赛王雅繁状态良好,第一盘以6:4拿下。第二盘,王雅繁越战越勇,上来就连胜5局。佩雷斯情绪则愈发低落,随着她一记回球下网,王雅繁直接拿下赛点,以6:0胜出。

“今天自己做得好一点的,就是开局失误不多,注意了稳定性。比赛感觉还不错,是今年年初第一站,自己一直进入状态还比较快。”王雅繁赛后说。

澳网将在15日继续进行首轮争夺。男女单头号种子焦科维奇、哈勒普都将亮相,中国女网选手中排名最靠前的王蔷也将登场。

穆雷：最特别的一场比赛

新华社墨尔本1月14日电(记者 郝亚琳 岳东兴)“如果今天是我的最后一场比赛,那也是一个很棒的结束。”

14日,在经历了一场4个多小时的艰难比赛后,英国网球名将安迪·穆雷最终不敌西班牙选手阿古特,遗憾告别2019年澳网赛场。

“我已经尽我所能了。”穆雷说。艰难,不仅是因为比赛的时长,更是因为穆雷的身体状况。在赛前发布会上,穆雷就坦承自己饱受伤病折磨,考虑在今年结束职业生涯。因此,这场可能成为他澳网告别赛的比赛备受关注。

当晚,墨尔本球场内座无虚席,热情的球迷还在场边挂起了英国国旗。可是,今年的澳网赛场一如以往,仍然不是穆雷的福地。

穆雷和焦科维奇、费德勒、纳达尔并称为男子网坛“四大天王”,他曾夺得一次美国男单冠军、两次温网男单冠军、两枚奥运会金牌。他也曾五次打入澳网决赛,但每次都与冠军失之交臂,去年还因为伤病而直接退出澳网的角逐。

当日的比赛从一开始就非常胶着,双方得分交替上升。穆雷的伤病明显影响了他的跑动速度和击球力度,数次因为无法跑动到位而回球下网。第一盘打到6:4时,阿古特成功保住了自己的发球局,以6:4拿下首盘。

第二盘,双方很快打成2:2。阿古特抓住机会,率先破发又接着保发,将比分扩大到4:2。尽管穆雷随后顽强地扳回一局,但阿古特仍以6:4再下一城。

就在大家认为穆雷很可能连输三盘落败时,英国人却展现出了无与伦比的坚韧和顽强。穆雷竭尽全力奔跑、挥拍,让赛会22号种子阿古特并未占到太多便宜。第三盘和第四盘连着“抢七”,连着拿下“抢七”,穆雷将大比分扳成了平局。第四盘赢下“抢七”后,穆雷禁不住握拳怒吼为自己鼓劲。

“我知道我把最好的都给了这项运动。我尽力了,我努力练习,刻苦训练,或许在我职业生涯的某些阶段太用力了。”穆雷说。

他的精神也感染了全场。观众们高呼“安迪”,挥舞着海报,甚至把看台跺得山响给他加油。

但是,两次艰难的“抢七”似乎也耗尽了穆雷的体力。在决胜盘,阿古特一路将比分打到了5:1。这时的穆雷已难掩眼中的泪水,他竭力挽救着一个个赛点,以一记ACE球将比分扳到5:2。最终,在阿古特的发球局,随着穆雷回球下网,比赛宣告结束,比分定格在6:2。全场观众起立,以雷鸣般的掌声向两位选手致敬。

赛后现场采访的间隙,组委会为穆雷送上了一份特殊礼物——众多网坛名将专门为穆雷录制的短片。费德勒、焦科维奇、纳达尔、克耶高斯、兹维列夫、沃兹尼亚奇、斯蒂文斯等都表达了对他的不舍和祝福。

赛后发布会上,穆雷形容今晚的比赛是最特别的:“尽管这只是第一轮并且我还输了,但我一定不会忘记今晚。”

未提交工资确认表 数家俱乐部失去联赛资格

本报讯(记者 刘超峰)中国足协日前公示2018年俱乐部工资奖金确认表,包括建业在内的中超俱乐部全部提交,中甲大连超越、中乙深圳人人、上海申梵则未能按时提交,这几支球队很有可能失去联赛资格。

根据公示内容,此前传出欠薪传闻的四川安纳普尔那、辽宁宏运、保定英利易通、云南丽江飞虎等俱乐部都按时提交了工资奖金确认表。从去年对沈阳东进、合肥桂冠的处理上可以看出,中国足协对待欠薪问题态度强硬,很难网开一面。而在已经提交上来的工资奖金确认表中,是否存在着造假行为,则要等公示结束,才能知晓。

按计划,中乙今年将扩军至32队,由于去年已有两家俱乐部被取消资格,如果现有中乙以上俱乐部全部过关,需接纳6家中冠俱乐部才能满足需求。现在,3家俱乐部没能在规定时间提交工资奖金确认表,意味着递补晋级的中冠俱乐部更多。

对于未提交材料的3家俱乐部,中国足协表示,将按照《中国足球协会职业俱乐部准入规程》和《中国足球协会乙级联赛俱乐部准入规程》的规定进行处理。按规定,未能按时支付球员、教练员以及工作人员薪酬的俱乐部不符合准入规程中的A级标准,将不能获得该级别联赛的准入资格、不能参加该级别的职业联赛。



1月13日,巴塞罗那队球员梅西在比赛庆祝进球。当日,在西班牙足球甲级联赛第19轮的比赛中,巴塞罗那队主场以3:0战胜埃瓦尔队,梅西打入了个人在西甲的第400个进球。新华社发

英超：曼联取得六连胜

新华社伦敦1月13日电 曼联13日在温布利球场进行的英超联赛中1:0击败热刺,取得六连胜,拉什福德攻入全场唯一进球,但立下头功的还是门将德赫亚,他全场11次神奇扑救力保曼联大门不失。

三周前接替穆里尼奥担任曼联代理主帅的索尔斯克亚创造了一项新的纪录,他成为曼联历史上第一位上任就赢得全部6场比赛胜利的主教练。曼联低迷的士气一扫而光,正如德赫亚赛后所说:“这才是真正的曼联。”

曼联在第44分钟取得领先,热刺后卫特里皮尔带球失误,博格巴得球后长传拉什福德,后者停球后低射入网。

下半场热刺发起疯狂反扑,凯恩、阿里和阿尔弗雷德都有非常好的进球机会,但都被德赫亚一一化解,西班牙门将的11次扑救创造了本赛季英超所有球队的新纪录。

热刺主帅波切蒂诺赛后都对德赫亚大加赞扬:“德赫亚令人难以置信,无论怎么评价他都不为过。我们关键时刻没有实现致命一击,有时候机会不多反倒能够进球,不过我们没有什么可以抱怨的。”

索尔斯克亚说:“在曼联人们期望赢得每一场比赛的胜利,你可能无法做到,但你必须这么想,这就是曼联的心态。”

曼联的六连胜其中包括五场联赛和一场足总杯比赛。此役过后,曼联与阿森纳同积41分,以净胜球差距暂居第六,落后第四名切尔西6分。热刺自2015年5月以来首次在主场遭遇两连败,以48分仍然位居第三,落后“领头羊”利物浦9分。



索尔斯克亚创造历史 新华社发

当天另外一场比赛中,埃弗顿以2:0击败伯恩茅斯。

NBA：库里狂砍48分

新华社华盛顿1月13日电 美职篮13日进行了7场比赛。库里狂砍11个三分球,砍下48分,帮助勇士队客场119:114险胜独行侠队,迎来四连胜。詹姆斯继续因伤缺席,湖人主场95:101负于骑士,后者结束12连败。

在勇士与独行侠的比赛中,虽然库里和杜兰特均表现不错,但勇士赢得并不轻松。首节,勇士虽然开局占优,但后半段独行侠却多点开花占据上风。独行侠以29:25领先结束首节。次节,库里手感火热,很快带领勇士实现领先。半场结束,勇士以62:54领先。易边再战,独行侠球员巴恩斯和东契奇表现抢眼,不断将比分追近。第三节结束,勇士以92:88领先。末节,独行侠一度反超比分。关键时刻,库里连突带投,帮助勇士险胜对手。

塔沟将再上央视春晚

本报讯(记者 刘超峰)离猪年春节还有20多天的时间,昨日消息传来:今年除夕在央视春晚舞台上,将再次出现塔沟武校的身影。1月14日晚,塔沟武校120名学员在师生的欢送下,奔赴北京参加2019年猪年央视春晚的排练。

今年再次接到春晚剧组的邀请,这说明塔沟武校15年登上央视春晚舞台的精彩展现,赢得了社会各界的充分认可和肯定,也为弘扬和传播少林武术做出了积极贡献。自2003年首次参加春晚以来,塔沟武校的学员们参演了诸多精品武术剧目,既有幽默诙谐的《十二生肖拜大年》《功夫世家》,又有荡气回肠、催人奋进的《壮志凌云》《少年中国》《江山如画》,每一次的精彩亮相,都能赢得观众的好评,而武术也逐渐成为每年央视春晚不可或缺的保留节目。

此次赴央视春晚参加武术节目演出的120名学员,由塔沟武校武术艺术团经过选拔后组成,其中部分学员曾参加多年春晚的演出,经验丰富。为确保排练效果,参演的同学们已经在学校进行了一个多月的集训,到京后将正式进入春晚排演阶段。

“八戒”自传《悟能》首发

本报讯(记者 秦华)央视版《西游记》堪称是百看不厌的经典,每到暑假寒假,师徒四人就带大小观众一起走上取经路,其中,憨态可掬的猪八戒令人印象深刻。13日,央视版《西游记》中猪八戒的饰演者、著名表演艺术家马德华的首部自传《悟能》首发式在京举行。

由长江新世纪出版发行的《悟能》,是马德华的唯一一本自传,讲述了作者的成长经历、从艺道路、拍摄《西游记》过程中的酸甜苦辣、艺术理念、恩师朋友、家庭故事、业余生活等,为读者讲述了另一种视角下不一样的西游故事,也展示了一个不一样的“猪八戒”。

书中插入了大量的珍贵老照片,很多照片从未向外界公布。此外,书中所传达的“甘愿做男二号,但永远用男一号的标准来诠释男二号”“不能把角色演脏了”“做一件事,就一定要做到极致”“用笨办法做事”等精神和艺术理念,都给当下的读者带来很多启发。

至于书名为什么取“悟能”,马德华说,一方面,他从《西游记》开拍,这一生几乎没有离开过猪八戒,而“悟能”是八戒的法号,另一方面,他觉得“悟能”这两个字也可以概括他一生的信念,即:悟你所能,把擅长的事情坚持下去,做到极致,就是成功。

刘青云张家辉“无间反腐”

本报讯(记者 秦华)由麦兆辉执导,庄文强、黄斌担任监制,刘青云、张家辉、林嘉欣、方中信、袁咏仪主演的春节档反腐电影《廉政风云》昨日曝光“无间反腐”版预告片——百亿美金违法资产下落不明,幕后“大老虎”杀机毕露,反腐斗士陷入生死抉择!同步曝光的“无间反腐”版海报,透过文字,将片中每个人物面临的“贪欲困局”袒露给观众,令人不禁思考,众人将如何破局?

麦兆辉导演,庄文强监制,如此“无双”组合意料之中会带给观众一部不一样的电影。随着最新曝光的“无间反腐”版预告片,《廉政风云》紧张刺激的剧情感呼然而出。“牵扯过百亿的钱,背后一定有个很大的集团”“大老虎要开始封口了”……几句台词把整个电影的紧张感推至顶点,让人不免猜测,这一场惊天的大案,究竟隐藏着怎样的真相?

相较于预告片惊心动魄的节奏,同步发布的“无间反腐”版海报则用静态的文字,让人感受到了片中每个人物的困局所在。权力、金钱、爱情、政绩、利益、原则、任务,七大关键词囊括了一众主创在片中所要面临的“人性考验”。

作为2019年春节档最不一样的电影,《廉政风云》将于大年初一震撼上映,近日已正式开启预售,截至目前,该片在春节档新片预售成绩榜上名列前四名。

“红色文艺轻骑兵新春走基层”活动启动

本报讯(记者 秦华 李焱 图)昨日,作为中宣部、文化和旅游部等主办的2019年元旦、春节期间“我们的中国梦”——文化进万家活动的组成部分,河南省“红色文艺轻骑兵新春走基层”启动仪式在周口市淮阳县大连乡大朱村举行。此次活动也是省文化和旅游厅主办的2019年“春满中原·老家河南”主题系列活动之一,旨在丰富春节期间全省人民精神文化生活,营造欢乐、喜庆、祥和的春节氛围,满足新时代人民群众对美好生活的向往。

启动仪式上,著名表演艺术家李树建、柏青、丁建英等为观众献上豫剧《大登殿》《穆桂英挂帅》《朝阳沟》选段、折子戏《拾花轿·梳妆》、戏曲小品《武松打虎》、唢呐独奏《百鸟朝凤》等精彩节目,赢得了观众阵阵热烈掌声。河南豫剧院现场为当地困难群众捐赠了一批棉被。

据了解,2018年元旦春节期间,中宣部、文化部等联合开展了“我们的中国梦”——文化进万家活动,并在艺考举行全国启动仪式。随后,我省各级文艺单位组织近200支“红色文艺轻骑兵”,分赴县及以下乡镇社区、学校军营、工矿企业等开展文艺宣讲、慰问演出、文化帮扶等活动。一支支机动灵活、精干多能的“红色文艺轻骑兵”,为广大群众带来了欢乐,带来了温暖,为中华民族传统节日日增添了喜庆祥和的氛围。

今年,我省将继续全面开展“红色文艺轻骑兵”新春走基层活动。其中,省直

文艺院团将组织20支“红色文艺轻骑兵”小分队,分赴兰考、淮阳、西华、潢川、商水、新蔡等14个县20个贫困村进行慰问演出。我省艺术家李树建、汪荃珍、王惠、贾文龙、申小梅、王惠、孟祥礼、李金枝、柏青、吴广林、杨舒学等将给群众带去经典剧目选段以及一些戏曲小品、综艺节目等演出,将给群众带来高质量的艺术享受。

在文艺演出方面,除了省直院团组织的20支文艺小分队,各级文艺单位也将组织相应的文艺小分队到基层演出,此外还将在郑州举办迎新春京剧晚会、元宵民族音乐会、越调《吉鸿昌》展演等优秀主题文艺演出。精彩纷呈的各项活动,将使



河南省文化和旅游厅1月14日·“红色文艺轻骑兵”新春走基层活动启动仪式现场